

EDITAL Nº 013/2018 de 28 de março de 2018
ACESSO AOS CURSOS DO SEGUNDO CICLO APÓS CONCLUSÃO DOS
BACHARELADOS INTERDISCIPLINARES E SIMILARES DA UFRB
ADITIVO Nº 01

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, no uso de suas atribuições e em obediência a decisão judicial, em caráter liminar, proferida pelo Juiz Federal no exercício da titularidade da 3ª Vara Federal Cível, da Seção Judiciária do Estado da Bahia, nos autos do processo nº 1003220-85.2018.4.01.3300, vem retificar o presente edital no que diz respeito ao ANEXO I (item 2.1), mais especificamente as vagas destinadas ao curso de Medicina, que passa a ter a seguinte distribuição do quantitativo de vagas ofertadas neste processo seletivo, de acordo com o enquadramento da Lei de Reserva de Vagas (Lei nº 12.711/2012, alterada pela Lei nº 13.409/2016):

I – ANEXO I, onde se lê:

Curso de Origem	Curso Ofertado	Vagas Ofertadas por Modalidade ¹									Total de Vagas Ofertadas
		AC	L1	L1D	L2	L2D	L3	L3D	L4	L4D	
BIS	MEDICINA	9	1	0	3	1	0	0	3	1	18

Leia-se:

Curso de Origem	Curso Ofertado	Vagas Ofertadas por Modalidade ¹									Total de Vagas Ofertadas
		AC	L1	L1D	L2	L2D	L3	L3D	L4	L4D	
BIS	MEDICINA	15	1	0	6	1	1	0	5	1	30

As demais disposições do Edital nº. 013/2018 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 09 de abril de 2018.

Rosineide Pereira Mubarack Garcia
Pró-Reitora de Graduação

¹ Modalidade de Vagas conforme exposto no item 2.2 deste Edital